

全国大运会男子 200 米自由泳

孙杨破赛会纪录夺冠

本报综合消息 北京时间9月12日，第九届全国大学生运动会在天津工业大学体育馆展开游泳比赛的第一日比赛角逐。在男子200米自由泳决赛中，浙江选手孙杨表现稳定，最终凭借1分47秒15的成绩获得冠军，同时打破了该项目的赛会纪录。这枚金牌是孙杨在本次比赛中获得的第一枚金牌。

据悉，孙杨在本次比赛中将参加六个项目的角逐，男子200米自由泳项目是孙杨参加的第一个项目。在9月12日上午进行的男子乙200米自由泳预赛中，被分在第三小组的孙杨游出了1分50秒26的成绩，名列小组第一，而他这个成绩也帮助他以预赛第一名的身份轻松晋级决赛。在晚上进行的该项目决赛中，孙杨再接再厉，他在比赛中优势明显，最终凭借1分47秒15的成

绩问鼎桂冠，夺得他在本次比赛中的第一枚金牌。

在9月12日23点01分，孙杨更新了微博，从他的微博可以看出他对自己的表现较为满意，并感谢了泳迷的支持，“刚回到宾馆，还没吃饭，今天第一天比赛感觉还不错，也感受到了天津粉丝们的热情，因接下来几天都有比赛，所以也没跟你们有过多的互动，就在此感谢啦！谢谢你们。”

与孙杨同样师从于朱志根的上海选手李昀琦游出了1分50秒00的成绩，获得亚军。河南选手李宇森以1分50秒29的成绩获得季军。参加伦敦奥运会男子4×200米自由泳接力的两位上海选手吕志武与蒋海琦也都参加了该项目决赛，其中，吕志武以1分52秒08的成绩名列第六位，蒋海琦以1分53秒02的成绩名列第七位。（新体）



孙杨向观众致意

巴西世界杯确定吉祥物

一只可爱的犰狳

本报综合消息 巴西世界杯赛吉祥物已经确定：一只造型可爱的犰狳，这延续了过去两届世界杯赛将动物选为吉祥物的做法。

三色犰狳(qiúyú)是一种濒临灭绝物种，长相介于猪和穿山甲之间，它主要分布在巴西各地，喜欢夜间活动，以昆虫、无脊椎动物、植物为食。

目前这个消息还没有得到国际足联的确认，不过国际足联已在欧洲专利局注册了犰狳的设计图案。国际足联透露，本周末将在巴西电视台正式揭晓下届世界杯赛吉祥物。（据《新民晚报》）

曝火箭小牛欲顶薪砸哈登

本报综合消息 北京时间9月13日，随着新赛季即将开始，明年夏天合同到期的球员们也将进入他们职业生涯最关键的一年，作为像詹姆斯-哈登这样实力超群的球员，未来的一个赛季不仅是他个人职业生涯的关键年，同时也是他母队俄克拉荷马雷霆的关键年。当天，ESPN的记者马克-斯坦爆料称，与雷霆同在西部的休斯顿火箭和达拉斯小牛就已经盯上了哈登这块“肥肉”，准备在明年夏天从雷霆的嘴里夺之而后快。

9月12日，雷霆总经理普莱斯蒂在接受采访时表示，球队希望留住哈登，但也需要在“球队内部问题以及劳资方面的问题上找到平衡点”。不过一旦如普莱斯蒂所暗指那样，哈登面对新合同是狮子大开口，球队必然会遭受所谓的“劳资问题”，而到了那个时候，雷霆很有可能选择放弃哈登。（张力）

奥运自行车冠军两辆战车被窃

德美两国警方调查



克里斯汀·阿姆斯特朗

本报综合消息 北京时间9月13日，奥运自行车冠军的战车丢了，这可不是小事，由于是在从德国运往美国的途中丢失的，两国的警方都已经开始追查。

现年39岁的克里斯汀-阿姆斯特朗是北京和伦敦两届奥运会的女子公路个人计时赛冠军。8月1日的伦敦奥运会女子公路自行车个人计时赛，总长34.6公里的赛段阿姆斯特朗总成绩达到37分34秒82，以领先第二名16秒的成绩夺冠，成为伦敦奥运会上最年长的奥运冠军。这次她丢了一辆公路自行车和一辆计

时赛自行车，那辆计时赛自行车正是她在伦敦奥运会上夺冠时的战车，价值约3万美元。

此前，阿姆斯特朗的自行车在德国展出，结束展览后准备打包送往美国的家中。按照计划自行车上周五从德国运出，期间在德国法兰克福和美国亚特兰大都会有逗留，周二抵达阿姆斯特朗在博伊斯的家中时盒子却是空的。

警方怀疑是被人偷窃，由于目前还无法断定事发是在德国还是在美国，因此两国都参与了事件的调查。（刘宇）

广告